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PL - INSTRUKCJA OBSŁUGI

IMPORTANT NOTE: Electric products must not be put into household waste. Please bring them to a recycling centre. Ask your local 
authorities or your dealer about the way to proceed.
NOTE IMPORTANTE : Les produits électriques ne doivent pas être mis au rebut avec les ordures ménagères. Veuillez les faire recycler là 
où il existe des centres pour cela. Consultez les autorités locales ou votre revendeur sur la façon de les recycler.
NOTA IMPORTANTE: Produtos eléctricos não deverão ser postos em contentores de lixo caseiros. Por favor, deposite-os em contentores
para reciclagem. Questione as autoridades locais ou onde adquiriu o produto sobre como deverá proceder.

NOTA IMPORTANTA: Produsele electrice nu trebuie reciclate impreuna cu gunoiul menajer. Va rugam sa le transportati la un centru de reciclare. 
Adresati-va autoritatilor locale cu privire la procedura de dezafectare a deseurilor electrice si electronice.
POMEMBNO:Elektirčni izdelki se ne smejo odlagati v gospodinjske odpadke.Prosimo, da jih pripeljete do centra za recikliranje.Vprašajte svoje lokalne
oblasti ali svojega prodajalca o tem kako se nadaljuje.



1. PRZED ROZPOCZĘCIEM

Instrukcja rozpakowywania
Po otrzymaniu urządzenia należy ostrożnie rozpakować pudełko i  dokładnie sprawdzić zawartość. Wszystkie 
części powinny być dostarczone w odpowiednim stanie. Jeśli urządzenie nosi uszkodzenia wynikające z 
transportu należy skontaktować się z firmą przewozową. Zachowaj karton i wszystkie materiały do 
pakowania. W przypadku, gdy urządzenie musi zostać zwracane do producenta, ważne jest, aby było 
dostarczone w oryginalnym opakowaniu wraz z wszystkimi dodatkowymi komponentami. 

Instrukcje bezpieczeństwa
Proszę uważnie przeczytać instrukcję, zawierają one ważne informacje na temat montażu, użytkowania i 
konserwacji tego produktu.
• Należy zachować tę instrukcję obsługi na przyszłość. Jeśli sprzedajesz urządzenie innemu użytkownikowi, 
należy pamiętać o instrukcji obsługi.
• Zawsze upewniaj się, że podłączasz urządzenie do właściwego napięcia, napięcie w sieci nie może być 
wyższe niż podane na tylnej ściance urządzenia.
• Produkt ten przeznaczony jest do użytku w pomieszczeniach zamkniętych. Urządzenie musi być 
podłączone do gniazdka sieciowego z uziemieniem.
• Aby uniknąć ryzyka pożaru lub porażenia prądem, nie należy narażać urządzenia na działanie deszczu lub 
wilgoci. Upewnij się, że podczas pracy nie ma żadnych materiałów łatwopalnych w pobliżu urządzenia.
• Urządzenie musi być zainstalowane w miejscu o odpowiedniej wentylacji, co najmniej 50cm odstępu z 
sąsiednimi powierzchniami. Pamiętaj, aby otwory wentylacyjne nie byłe zablokowane.
• Zawsze należy odłączać urządzenie od źródła zasilania przed naprawą lub wymianą bezpiecznika. 
• Bezpieczny montaż urządzenia przy użyciu linki bezpieczeństwa. Należy używać uchwytów.
• Maksymalna temperatura otoczenia to 40 ° C.  Nie używaj urządzenia w temperaturach wyższych niż 
podana.
• W razie problemów technicznych, natychmiast wyłącz urządzenie. Nigdy nie próbuj naprawiać urządzenia 
samodzielnie. Naprawy przeprowadzone przez niewykwalifikowane osoby mogą prowadzić do uszkodzenia 
lub awarii. Proszę skontaktować się z najbliższym autoryzowanym centrum technicznym. Zawsze używaj 
tego samego typu części zamiennych.
• Nie wolno podłączać urządzenia do dimmer pack'a.
• Upewnij się, że przewód zasilający nie jest uszkodzony lub zaciśnięty.
• Nie wolno odłączać kabla zasilającego przez pociągnięcie lub ciągnąc za przewód.
• Unikaj bezpośredniego kontaktu wzrokowego ze źródłem światła, podczas gdy jest ono włączone.
ODŁĄCZANIE URZĄDZENIA
Jeśli główny kabel zasilający i wyłącznik służą jako główne odcięcie zasilania to dostęp do nich powinien być 
pozbawiony przeszkód i możliwie natychmiastowy.  

Instalacja
Urządzenie powinno być zamontowane za pomocą otworów na wsporniku. Zawsze należy upewniać się, że 
urządzenie jest odpowiednio zamontowane. Zawsze należy upewnić się, że konstrukcja do której montujesz 
urządzenie jest bezpieczna i jest w stanie obsługiwać ciężar do 10 razy większy od wagi instalowanego 
urządzenia. Ponadto należy stosować linkę bezpieczeństwa, która może utrzymać 12 razy większy ciężar w 

PLPL



stosunku do masy jednostki. Sprzęt musi być instalowany przez specjalistów. Miejsce instalacji, nie może być
łatwo dostępne dla osób trzecich oraz nie może zagrażać bezpieczeństwu osób znajdujących się w pobliżu. 
Użytkowanie
Wszystkie funkcje są dostępne z poziomu panelu sterowania na obudowie, bez sterownika DMX.
Wchodzenie do menu za pomocą przycisku MENU. Wybór elementu menu za pomocą przycisków UP oraz 
DOWN. Potwierdzenie wyboru elementu za pomocą przycisku ENTER. Zwiększenie lub zmniejszenie 
wartości za pomocą przycisków UP oraz DOWN. Wciśnij ENTER aby potwierdzić ustawienia oraz wyjść z 
menu.

Ustawienie adresu DMX:
1. Wejdź do menu za pomocą przycisku MENU. Za pomocą przycisków UP i DOWN wybierz d001, oraz 

naciśnij enter. Modyfikuj wartość za pomocą przycisków UP i DOWN. Naciśnij ENTER, aby zapisać i 
wyjść, lub naciśnij MENU, aby wyjść bez zapisywania.

2. Wejdź do menu za pomocą przycisku MENU, oraz wybierz spośród kilku trybów pracy za pomocą 
przycisków UP/DOWN. Naciśnij ENTER, aby zapisać oraz uruchomić tryb lub naciśnij MENU, aby wyjść 
oraz powrócić do poprzedniego trybu pracy.

Opis menu
d001- d512: DMX512 – wybierz tryb za pomocą przycisków UP i DOWN
IP.01 – IP.64
A1.01 –>UP/DOWN-> A1.19 ->ENTER-> A1.01-A1.32
A2.01 –>UP/DOWN-> A2.19 ->ENTER-> A2.01-A2.32 (01-32 Flash) Naciśnij ENTER, by zapisać
A3.01 –>UP/DOWN-> A3.19 ->ENTER-> A3.01-A3.32 (01-32 Flash) Naciśnij ENTER, by zapisać
A4.01 –>UP/DOWN-> A4.19 ->ENTER-> A4.01-A4.32 (01-32 Flash) Naciśnij ENTER, by zapisać
A5.01 –>UP/DOWN-> A5.19 ->ENTER-> A5.01-A5.32 (01-32 Flash) Naciśnij ENTER, by zapisać
A6.01 -> Auto run
A7.01 –>UP/DOWN-> A7.19 ->ENTER-> A7.01-A7.32 (01-32 Flash) Naciśnij ENTER, by zapisać
R.000 -> R.255
G.000 -> G.255
B.000 -> B.255
U.000 -> U.255

Kanały DMX
KANAŁ WARTOŚĆ FUNKCJA OPIS

CH1

0-10 Brak funkcji

Funkcje makro

11-50 Makro A1
51-100 Makro A2
101-150 Makro A3
151-200 Makro A4
201-255 Makro A5

CH2 0-39 Wszystkie kolory Wybór koloru, dimmer
40-49 Czerwony
50-59 Zielony
60-69 Niebieski
70-79 Żółty
80-89 Błękitny
90-99 Fioletowy
100-109 Biały



110-119 Czerwony + Zielony
120-129 Czerwony +  Niebieski
130-139 Czerwony + Biały
140-149 Zielony + Niebieski
150-159 Zielony + Biały
160-169 Niebieski + Biały
170-179 Czerwony + Zielony + Biały
180-189 Czerwony + Niebieski + Biały
190-199 Zielony + Niebieski + Biały
200-209 Czerwony + Zielony + Niebieski
210-255 Czerwony + Zielony + Niebieski + Biały

CH3 0~255 Regulacja prędkości
CH4 0~255 Master dimmer
CH5 0~255 Czerwony dimmer
CH6 0~255 Zielony dimmer
CH7 0~255 Niebieski dimmer
CH8 0-255 Biały dimmer

Czyszczenie urządzenia
Soczewki zewnętrzne powinny być regularnie czyszczone z powodu narażenia na zanieczyszczenia pozostałe 
po dymie i kurzu. Czyszczenie zapewnia najwyższą moc świecenia.
Używaj zwykłego płynu do mycia szyb oraz ścierki z mikrofibry.
Czyść soczewki zewnętrzne co 20 dni. 
Upewnij się, że wszystkie części są suche przed podłączeniem do prądu.

Napięcie:......................................................................................... AC100～240V 50/60Hz
Moc...............................................................................................................................15W
Liczba kanałów DMX...........................................................................................................8
LED: ....................................................................................................12 x 1W LED RGB+W
Tryby pracy:................................DMX512, Auto-run, sterowanie dźwiękiem, Master-slave
Wymiary: ................................................................................................120 x 120 x 90mm
Waga: ...........................................................................................................................460g


